

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект закона «О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Приморском крае»

Предметом правового регулирования законопроекта являются общественные отношения в сфере защиты трудовых прав инвалидов.

В соответствии с пунктами «б» и «к» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации вопросы защиты прав и свобод человека и гражданина, трудовое законодательство находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

В соответствии со статьей 76 Конституции Российской Федерации, статьей 5 Федерального закона «Об общих принципах организации представительных (законодательных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» законодательное регулирование по предметам совместного ведения в пределах полномочий субъекта Российской Федерации осуществляется законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации. Статьей 29 Устава Приморского края осуществление законодательного регулирования по предметам совместного ведения отнесено к компетенции Законодательного Собрания Приморского края.

Статьей 21 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» определено, что установление квоты для приема на работу инвалидов для организаций, численность работников которых составляет более 100 человек осуществляется в соответствии с законодательством субъекта Российской Федерации.

Таким образом, принятие закона находится в компетенции Законодательного Собрания Приморского края.

Законопроект устанавливается срок, до которого работодатели обязаны представлять в органы службы занятости населения информацию о выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

По результатам проверки законопроекта противоречий федеральному законодательству и коррупционных факторов не выявлено.

Вместе с тем представляется, что законопроект нуждается в некоторой корректировке.

Так, законопроектом предусматривается, что «минимальное количество специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов устанавливается Администрацией Приморского края для каждой организации в пределах установленной квоты для приема на работу инвалидов».

Вместе с тем, поскольку статьей 22 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» определено, что минимальное количество рабочих мест для трудоустройства инвалидов устанавливается органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, представляется возможным и целесообразным определить, что минимальное количество рабочих мест для трудоустройства инвалидов для

каждой организации в пределах установленной квоты для приема на работу инвалидов устанавливается органом исполнительной власти Приморского края, осуществляющим полномочия в области содействия занятости населения на территории Приморского края.

Старший помощник прокурора края
по взаимодействию с представительными
(законодательными) и исполнительными
органами края, органами местного
самоуправления

старший советник юстиции

И.А. Володина